

华语乐坛资源的消耗和枯竭让节目难以为继

## 明年《歌手》还会再见吗

经过三个月的角逐,《歌手》于上周五落下帷幕。实力遥遥领先的Jessie J问鼎冠军,华晨宇斩获亚军,而此前一路被视为“内定冠军”的汪峰最终排第三,腾格尔位列第四。总决赛当晚,“毛不易想牵张韶涵手”“《歌手》冠军”“华晨宇歌王之夜”等相关词条仍占领了微博热搜,但节目播出的这三个月,《歌手》引发的关注已经难达此前的高度。明年,《歌手》还会再见吗?



## Jessie J包揽6次单场冠军

作为《歌手》首位参赛的欧美歌手,Jessie J在十期比赛中轻松包揽了6次单场冠军。

在14日晚举行的总决赛中,Jessie J邀请李玟担任帮唱嘉宾,共同演绎了Jessie J的冠军单曲《Bang Bang》,其间还有菲律宾歌手KZ谭定安惊喜助阵。

在第二轮个人竞演环节,Jessie J选择了偶像惠特妮·休斯顿的名曲《I Will always Love You》,为本次总决赛贡献出最稳定、最高质量的演出。当最后宣布冠军花落Jessie J的时候,现场爆发出一阵欢呼,所谓的“内定说”也不攻自破。

赛后,决赛歌手们来到后台接受媒体采访。Jessie J表示,这个结果在她的意料之外,更坦言以为汪峰会夺冠,并大赞汪峰的表演:“他尝试通过流行音乐传达中国的信息,所做的事情已经超过了音乐本身”。汪峰最后一个来到采访间,他透露自己刚刚在跟子

怡通电话。

## Jessie J 华晨宇相继开唱

《歌手》曾经让黄绮珊、邓紫棋、迪玛希等人一鸣惊人,今年尽管没能捧出一位“黑马”,但参赛歌手仍然能享受到《歌手》带来的红利。冠军得主Jessie J趁热打铁,在赛后的采访中宣布即将展开中国巡演。获得亚军及“年度金曲奖”的华晨宇也宣布将于今年9月8日登陆北京鸟巢,成为首位在鸟巢开个唱的90后歌手。

华晨宇表示,《歌手》结束之后,他要把所有精力集中到演唱会的事情上:“之前一直没时间准备,现在要开始创作新歌了。”作为多次在鸟巢开唱的前辈,汪峰也给华晨宇送上建议:“鸟巢太大了,如果没有力量和气场,歌手很容易被淹没。但我相信华晨宇是可以的,他只需要展现出自己的特色。”

值得一提的是,跟华晨宇传过绯闻的邓紫棋当晚也仗义登

场,担任他的帮唱嘉宾,两人的舞台表现默契十足。

在赛后采访中,华晨宇透露未来会与邓紫棋有更多音乐上的合作:“我们很久之前就说过要合作了。之前她写了一首歌问我不要唱,我说如果是普通情歌就算了。如果要合作的话,我们就一起写歌。”

## 《歌手》越来越难办

对于中国电视音乐综艺而言,《歌手》可以说具有里程碑式的意义。然而,举办了六季,《歌手》也不免与其他“综N代”一样陷入瓶颈。“史上最弱首发阵容”“参赛选手中途退赛”等风波,让这一季《歌手》显得尤其艰难。

明年还会有《歌手》吗?这是本季决赛落幕后留给人们最大的疑问。总决赛之前,《歌手》的灵魂人物洪涛将离职湖南卫视的传闻甚嚣尘上,但目前还没有确切的消息。

14日晚,洪涛照常出现在现场观战,赛后却没有接受媒体采访。而今年《歌手》总决赛也弥漫着一股“告别”的气氛,比赛间隙罕见出现了一段回顾视频,将以往《我是歌手》和《歌手》的精彩片段呈现在观众面前。最后的节目文案,更让人读出一丝离愁别绪:“若此次一去不返呢?那便一去不返,我愿能无畏坚持,直到被你遗忘。”

无论洪涛是去是留,《歌手》越来越难办已经是事实。根据“娱乐资本论”总结的数据,本季《歌手》的开播收视率创下六季以来的最低纪录,仅为1.24%,话题热度更不能与巅峰时期同日而语。除了观众审美疲劳等因素,华语乐坛资源的消耗和枯竭成为《歌手》面临的最大难题。

洪涛在本季《歌手》首期录制现场忍不住落泪,并坦言:“有很多网传的、大家期待的歌手,我们真的尽力(邀请)了。”到了总决赛,连帮唱嘉宾也大多是“回锅肉”:李泉的帮唱嘉宾陈洁仪、华晨宇的帮唱嘉宾邓紫棋、Jessie J的帮唱嘉宾李玟等都是《歌手》的“熟人”了,汪峰的帮唱嘉宾谭维维更是五度登上《歌手》舞台。他们的出现,让这次总决赛更加像一次“毕业礼”。

(胡广欣)

## 全国象棋团体锦标赛落幕

## 黑龙江广东分获男女团冠军

据新华社电 为期一周的2018年全国象棋锦标赛(团体)4月15日在天津滨海新区落幕。各路象棋高手经过多轮角逐,最终黑龙江省棋牌运动管理中心队获得男团冠军,女团桂冠则被广东鼎新高科队收入囊中。

全国象棋锦标赛(团体)是我国规模最大、级别最高的象棋赛事之一,是全国象棋界一年一度的盛宴。今年,全国各省市、各行业共派出31支代表队、200余人参赛。进入团体前六名的队,其参赛队员均可获得“象棋大师”称号,计算等级分。

## 意甲联赛:

## AC米兰平那不勒斯



4月15日,在2017—2018赛季法国足球甲级联赛第33轮比赛中,巴黎圣日耳曼队主场以7:1胜摩纳哥队,提前五轮夺得本赛季法甲冠军。

当日,巴黎圣日耳曼队球员洛塞尔索(右)与摩纳哥队球员拉吉在比赛中拼抢。新华社发

体彩顶呱刮  
“花开富贵”主题  
即开票“惊艳”上市

借助“牡丹文化”这一国内最具国际影响力的文化资源,促使即开票与中国传统文化良性结合,河南省近期隆重上市了“花开富贵”文化类主题即开票,其产品具有内涵丰富、寓意喜庆、优雅大气等特点,令人爱不释手。

**惊喜一:票面精美,主题吉祥!**“花开富贵”主题即开票票面设计美轮美奂,精美的牡丹花簇图案跃然票面中央,红黄蓝粉绿五色巧妙搭配,更使票面光彩耀人、熠熠生辉,绝佳的美感给人不一般的视觉享受。单张面值20元,最高奖金100万元,共有20次中奖机会,更多300元和800元奖级也是该票的一大突出亮点!

**惊喜二:刮“花开富贵”,赢“金银吊坠”!**

一、活动产品:“花开富贵”主题即开票(20元面值)

二、活动时间:2018年4月17日—5月7日

三、参与条件及设奖:活动期间,购彩者在我省任一体彩销售网点购买20元面值“花开富贵”主题即开票,若单张彩票刮出符合奖励条件的预埋符号,并经兑奖设备(IVT或BCR等)扫描确认(促销兑奖)且剪角处理后,即可获赠精美礼品一份。礼品数量有限,先刮先得,送完为止。

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业。快乐购彩,理性投注!未成年人不得购买彩票及兑奖!(文/河体)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

广告